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TV: Копчето го вклучува и исклучува телевизорот 
(доколку е далечинскиот управувач програмиран за 
работа со телевизорот)

Power: копчето го вклучува и исклучува медиа 
приемникот. Кога приемникот е исклучен со ова 
копче, истиот се наоѓа во состојба на приправност 
(Stand-by). 

Алфанумерички копчиња: се користат за внесување 
на бројки (за избор на канали) и букви за внесување 
на текст при пребарување. Текстот се внесува со 
повеќекратно притискање на соодветното копче. 
Копчето            се користи за внесување на празно 
место. 

LAST: Се избира помеѓу последните пет гледани 
канали. 

Подесување на ширината на сликата  
  
 

Exit: го затвора тековното мени. 

Mute: го вклучува и исклучува звукот. 

Info: прикажува дополнителни информации за 
тековните и претстојните програми или за содржините 
од MaxTV видеотеката. 

Копчиња за контрола на звук: ја регулираат јачината 
на звукот. 

Копчиња со стрелки: овозможуваат пребарување на 
MaxTV менито како на пример на главното мени, 
програмскиот водич или преглед на програмата во 
живо преку функционалноста “слика во слика”.

ОК: Го потврдува изборот

Менување на програми/прелистување: служат за 
промена на ТВ каналите при гледање телевизија или 
за прелистување на категориите во MaxTV менито.  

Back: се враќа еден чекор назад во менито. 

Menu: го отвора главното мени.

Програмски водич: го отвора електронскиот 
програмски водич.

Копчиња во боја: Овозможуваат навигација во 
екранот со телетекст или навигација во други идни 
апликации. 

Rewind: брзо премотува назад (повеќекратното 
притискање ја менува брзината на премотување). 

Play/Pause: ја запира тековната телевизиската 
програма, а со повторно притискање на копчето, 
продолжува програмата од моментот во кој е 
запрена. Исто така, служи и како копче за 
пуштање и паузирање на содржина  изнајмена од 
MaxTV видеотеката или на друг снимен материјал.

Forward: брзо премотува напред (повеќекратното 
притискање ја менува брзината на премотување).

Record: со директно притиснување на копчето, 
започнува снимање на тековната програма. Исто 
така служи и за закажување на снимање на 
програма што ќе се емитува подоцна. 

Stop: го запира емитувањето на содржината 
изнајмена од MaxTV видеотеката или на друг 
снимен материјал.

Премотува напред 7 секунди 

 

 

 

 

 Го отвара менито за снимање 

TXT: се преминува во режим на телетекст

Последно гледани содржини  . 

ПРЕГЛЕД НА ДАЛЕЧИНСКИОТ УПРАВУВАЧ
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Options: обезбедува дополнителни 
функционалности, на пример во 
програмскиот водич или при користење
на функционалноста „пребарување“


















































